

北海道教育委員会 公報

令和元年(2019年)8月13日
(火曜日)

第6230号

目次

教育委員会規則

- 北海道立高等学校学則等の一部を改正する教育委員会規則…………… 1
正誤
- 令和元年(2019年)6月25日付け第6227号の正誤について…………… 2

公布された教育委員会規則のあらまし

◆北海道立高等学校学則等の一部を改正する教育委員会規則(教育委員会規則第3号)

1 趣旨

個人の性的指向や性自認の多様性への適切な配慮が求められていることに鑑み、道立学校入学者選抜における性的少数者への配慮を進めるための様式改正その他規定の整備を行うため、この教育委員会規則を制定することとした。

2 内容

(1) 次の教育委員会規則で定める入学願書の様式から「性別」の欄を削ることとした。

- ア 北海道立高等学校学則
- イ 北海道有朋高等学校学則
- ウ 北海道立中等教育学校学則

(2) 北海道有朋高等学校学則で定める入学願書の様式中「写真」の寸法を改めることとした。

3 施行期日

この教育委員会規則は、公布の日から施行することとした。

教育委員会規則

北海道立高等学校学則等の一部を改正する教育委員会規則をここに公布する。

令和元年8月13日

北海道教育委員会教育長 佐藤 嘉大

北海道教育委員会規則第3号

北海道立高等学校学則等の一部を改正する教育委員会規則

(北海道立高等学校学則の一部改正)

第1条 北海道立高等学校学則(昭和26年北海道教育委員会規則第8号)の一部を次のように改正する。

別記第3号様式中	ふりがな 氏名	性別
		昭和・平成 年 月 日生

ふりがな 氏名	昭和・平成 年
	月 日生

に改める。

(北海道有朋高等学校学則の一部改正)

第2条 北海道有朋高等学校学則(昭和55年北海道教育委員会規則第8号)の一部を次のように改正する。

別記第1号様式中「縦3.5cm」を「縦4cm」に、「横3.5cm」を「横3cm」に、	ふり 氏
--	---------

が な 名		性別
-------------	--	----

を

ふりが な 氏 名	
-----------------	--

--	--

に改める。

別記第1号様式の2中

ふりが な 氏 名		性別
-----------------	--	----

を

ふり 氏

が な 名	
-------------	--

を

--

に改める。

別記第1号様式の3中「縦3.5cm」を「縦4cm」に、「横3.5cm」を「横3cm」に、

ふりが な 氏 名		性別
-----------------	--	----

を

ふりが な 氏 名	
-----------------	--

--	--

に改める。

(北海道立中等教育学校学則の一部改正)

第3条 北海道立中等教育学校学則(平成18年北海道教育委員会規則第14号)の一部を次のように改正する。

別記第4号様式中

ふりが な 氏 名		性 別	
		生 年 月 日	平成 年

--	--

を

ふりが な 氏 名		生 年 月 日	平成
-----------------	--	---------	----

年 月 日	
-------	--

に改める。

附 則

この教育委員会規則は、公布の日から施行する。

正 誤

令和元年(2019年)6月25日付け第6227号に掲載の「不正競争防止法等の一部を改正する法律の施行に伴う関係教育委員会規則の整理に関する教育委員会規則」に次の誤りがあったので、訂正します。

第22条のうち
(誤)

別記第1号様式中「日本工業規格」を「日本産業規格」に改める。

別記第1号様式の2中「日本工業規格A列4版」を「日本産業規格A列4番」に改める。

別記第2号様式及び別記第3号様式中「日本工業規格」を「日本産業規格」に改める。

(正)

別記第1号様式から別記第3号様式までの規定中「日本工業規格」を「日本産業規格」に改める。

第24条のうち

(誤)

別記第1号様式中「日本工業規格」を「日本産業規格」に改める。

別記第1号様式の2中「日本工業規格A列4版」を「日本産業規格A列4番」に改める。

別記第2号様式及び別記第3号様式中「日本工業規格」を「日本産業規格」に改める。

(正)

別記第1号様式から別記第3号様式までの規定中「日本工業規格」を「日本産業規格」に改める。
